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Інших зрадників нагородили щедріше –
Повалій набралася сміливості й
поскаржилася на Кремль
Засуджена за держзраду співачка Таїсія Повалій попросила
компенсувати втрачене майно та нагородити її за підтримку
окупантів.

Юлія Дюдюн
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Повалій поскаржилася - Росія недостатньо вдячна

Засуджена заочно за державну зраду співачка Таїсія Повалій
звернулася до Росії з проханням відшкодувати їй усе, що вона
втратила в Україні через підтримку окупантів. У команді артистки
відкрито обурилися тим, що російська влада досі не віддячила
співачці за проросійську позицію - на їхню думку, Повалій
"пожертвувала багато чим". Зрадники українського шоу-бізнесу, які
обрали кар'єру в Росії, стали дедалі частіше опинятися під
прицілом закону. Скандальна заява пролунала одразу після того, як
Вінницький суд виніс їй вирок і конфіскував майно.

Про претензії команди Таїсії Повалій до Москви повідомляє ТСН. За
інформацією видання, представники артистки публічно заявили, що
та виходила в прямі ефіри, декларувала підтримку агресора,
розважала росіян у регіонах і "сподівалася, що її місто звільнять
і все повернуть". Натомість, на їхню думку, Росія так і не
поспішила "дякувати". В команді Повалій також порівняли її
становище з іншими українськими артистами-зрадниками, яких,
мовляв, Москва вшанувала щедріше. 

"Миколаївна часто зітхає, коли бачить, наскільки щедра влада з
її земляками. Але каже, що не може бути такою пронозою, як
деякі, треба поважати себе. Кожному насінню свій час. І тепер
їй точно все відшкодують - і будинок, і пісні нові будуть, і
гроші, і нагороди", – зазначили представники співачки.

Отже, від Росії Повалій очікує будинок, нові пісні, грошову
компенсацію та державні нагороди - тобто повне відшкодування
того, що конфіскували в неї в Україні.

Повалій

Зрадниця України намагається отримати "вдячність" від РФ.

Що втратила Повалій після вироку

Наприкінці травня Вінницький міський суд заочно засудив Таїсію
Повалій до 12 років позбавлення волі за державну зраду та
підтримку російських окупантів. Одночасно з вироком суд
конфіскував на користь держави все її майно в Україні -
нерухомість, земельні ділянки та майнові права на пісні.

Повалій позбавили й державних нагород. Офіс генерального
прокурора нагадав, що вона - колишня народна артистка України та
екснардепка від забороненої "Партії регіонів". Після 2014 року
вона втекла з країни і систематично підтримувала російський
режим: брала участь у пропагандистських заходах, розважала росіян
і закликала до окупації.

Схоже, саме усвідомлення того, що в Україні їй більше нічого не
повернуть, і штовхнуло Повалій до публічних скарг на Росію.
Прохання про "вдячність" виглядає як спроба монетизувати власну
зраду - отримати від агресора те, що вже назавжди втрачено на
Батьківщині.

Як артистка позбулася прав на власні хіти

Ще до винесення вироку Україна встигла забрати у Повалій і
музичну спадщину. Стало це можливим завдяки тонкощам українського
законодавства, як пояснює матеріал Informator про покарання
Повалій, - співачка не врахувала, що майнові права підсанкційних
осіб можуть перейти до держави. Саме так і сталося: Український
національний офіс інтелектуальної власності зареєстрував права на
дев'ять її пісень за Фондом державного майна - вперше у
вітчизняній практиці.

Повний же вирок суду поставив остаточну крапку в усіх майнових
претензіях співачки до України. Детальніше про те, як відбулося
засудження Повалій та перехід прав на пісні до держави, писав
Informator. Будь-яка можливість повернення активів закрита - і
саме це змусило її звернутися по допомогу до країни-агресора.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Барнаулі загадкова пожежа біля аеропорту - до кордону з
Україною 3500 км

 Лорак і Повалій збиралися повернутися в Україну, але в 2023
році вони, нарешті, прозріли

 Син зрадниці Повалій ображений, що через суд у нього
віджимають будинок: Діють совковими методами

 Холостяку доведеться посунутись – оголошено кастинг на
реальне шоу про одруження

 Фанати Кузьми будуть незадоволені - Рудницька розвіяла ще
один бойовий міф про Скрябіна

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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